



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN  
DEPARTAMENTO DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE GRADUAÇÃO - DPEG  
Av. José de Sá Maniçoba, s/n – Centro – Petrolina, PE, CEP 56304-917  
Telefone/Fax (87) 2101-6758 – e-mail: [dpeg.proen@univasf.edu.br](mailto:dpeg.proen@univasf.edu.br)

**ERRATA Nº 01/2025**

**RETIFICA O EDITAL Nº 012/2025– PROEN.**

A Pró-reitoria de Ensino (Proen) da Universidade Federal do Vale do São Francisco (Univasf), no uso de suas atribuições legais, informa a seguinte retificação do EDITAL Nº 011/2025– PROEN referente a SELEÇÃO DE TUTORES PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE – PET SAÚDE / INFORMAÇÃO E SAÚDE DIGITAL, publicado em 11 de junho de 2025.

No item 4.4. do Edital, onde se lia “b) *Comprovante de matrícula do semestre 2025.2 (obtido do Sistema de Informação e Gestão Acadêmica - SIGA)*”,

Leia-se “b) *Comprovante de matrícula do semestre 2025.1 (obtido do Sistema de Informação e Gestão Acadêmica - SIGA)*”,

A Proen da Univasf ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo.

Petrolina, **12 de junho de 2025.**

Marcelo de Souza Ribeiro  
Pró-Reitor de Ensino  
Univasf